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Εόρτιες εκδηλώσεις και επισκέψεις σε όλο το 
εύρος της Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Λίγο πριν την μεγάλη τοπική και πανήγυρη της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, την ετήσια μνήμη του Οσίου 
Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών ολοκλήρωσε την πρώτη 
για το νέο έτος 2026 μεγάλη του εόρτια περιοδεία σε όλο το 
εύρος της μητροπολιτικής του περιφερείας.

Πέρα από το αμιγώς λειτουργικό πρόγραμμα με την τέλεση του Μυστηρίου της 
Ιεράς Ευχαριστίας και άλλων Ιερών Ακολουθιών, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών 
πραγματοποίησε ένα μεγάλο κύκλο εορτίων και ευχετικών επισκέψεων, σε Ιερούς 
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Ναούς, Ιερές Μονές, φορείς και συλλόγους, ευλόγησε σε πολλές περιπτώσεις την 
Αγιοβασιλειόπιτα και απηύθυνε λόγους και νουθεσίες με επίκαιρο θεολογικό 
περιεχόμενο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών επισκέφθηκε κατ΄ιδίαν τους εορτάζοντες αιρετούς 
θεσμικούς εκπροσώπους, που έχει επιλέξει ο λαός της περιοχής σε διάφορες θέσεις 
διακονίας, κατά την ημέρα των ονομαστηρίων τους, για να τους ευχηθεί και δια 
ζώσης τα έτη πολλά. Συγκεκριμένα: τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδος κ. Φάνη 
Σπανό, τους Βουλευτές Φθιώτιδος κ. Ιωάννη Οικονόμου και κ. Ιωάννη Σαρακιώτη, 
τον Δήμαρχο Στυλίδος κ. Ιωάννη Αποστόλου και τους Δημάρχους Αμφίκλειας – 
Ελάτειας κ. Αθανασία Στιβακτή και Λοκρών κ. Αθανάσιο Ζεκεντέ.

Επίσης, εκκλησιάστηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Λαμίας και χοροστάτησε για τα ονομαστήρια του επί πολλά έτη διακονήσαντος 
στην Ενορία του Μητροπολιτικού Ναού Αιδεσιμολογιώτατου Πρωθιερέως π. 
Ευθύμιου Παρλαβάντζα, και σήμερα του εμβληματικού Γενικού Αρχιερατικού 
Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως και Προϊσταμένου του Μητροπολιτικού Ναού 
Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου π. Νεόφυτου Ραφαηλίδη, ευχόμενος 
πατρικώς και κηρύττοντας τον Θείο Λόγο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τις ημέρες αυτές επισκέφθηκε προσκυνηματικώς και 
ευχετικώς Ιερές Μονές της Ιεράς Μητροπόλεως και ευλόγησε τις Αγιοβασιλόπιτες 
και ευχήθηκε στους Αγίους Καθηγουμένους και τις Ιερές Αδελφότητες. Την Ιερά 
Μονή Παναγίας Ελεούσης Ξυνιάδος, την Ιερά Μονή Παναγίας Γαυριώτισσας στο 
Δαδί, την Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Αγίας Μαρίνας Λοκρίδος) στον 
χιονισμένο Παρνασσό, καθώς και την χιονοσκέπαστη Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού 
Παλαιοχωρίου Δυτικής Φθιώτιδος, όπου και ευχήθηκε στον εορτάζοντα πολιό 
Γέροντα της Μονής, Αρχιμ. π. Μάξιμο Αναστόπουλο.

Ο κ. Συμεών επίσης, ευλόγησε όμορφες εκδηλώσεις των μαθητών και των 
εκπαιδευτικών του Προτύπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου και Λυκείου Λαμίας 
«Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» και του Κέντρου Απασχόλησης Παιδιού (ΚΔΑΠ) 
«Άγιος Εφραίμ,»καθώς και των Μονάδων Φροντίδος Ηλικιωμένων και των 
κοινωνικοπρονοιακών δομών της Ιεράς Μητροπόλεως, στο Πολυδύναμο Κέντρο 
Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος στην Βασιλική 
Στυλίδος και στο Ραχούτειο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Λαμίας.



Επίσης, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε και την Εξόδιο Ακολουθία του αειμνήστου 
Αθανασίου Χειμάρα, διατελέσαντος Βουλευτή και Νομάρχη Φθιώτιδος στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Γεωργίου Λιανοκλαδίου, όπου και εξεφώνησε λόγο επιστηρικτικό και 
παρηγορητικό.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος αποδεχόμενος τις ευγενείς προσκλήσεις φορέων και 
συλλόγων του τόπου, εγκαινίασε νέα καταστήματα και επιχειρήσεις και ευλόγησε 
διαδοχικά εόρτιες πρωτοχρονιάτικες εκδηλώσεις: μεγάλης επιχείρησης στην 
Βιομηχανική Περιοχή (ΒΙ.ΠΕ) Λαμίας, του Τοπικού Τμήματος Λαμίας του Σώματος 
Ελληνικού Οδηγισμού, της Ένωσης Στρατιωτικών Π.Ε. Φθιώτιδος, του Συλλόγου 
Μικρασιατών Ανατολικής Φθιώτιδος, της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Σαρακατσαναίων και του Συνδέσμου Σαρακατσαναίων Ν. Φθιώτιδος «Ο 
Κατσαντώνης» στο Χαλκιοπούλειο Κλειστό Γυμναστήριο Λαμίας, του Δημοτικού 
Ωδείου Λαμίας, του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδος, του Κέντρου 
Εκπαιδεύσεως Υλικού Πολέμου (Κ.Ε.Υ.Π.), του Δήμου Λοκρών, της Αιαντείου 
Δημόσιας Βιβλιοθήκης Αταλάντης και των Υπαλλήλων της Περιφερειακής 
Ενότητος Φθιώτιδος στο κτίριο της Αντιπεριφέρειας.
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